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	ĐỀ THI THỬ TUYỂN SINH LỚP 10 THPT 
NĂM 2023 – 2024
MÔN: TOÁN
Thời gian làm bài: 90 phút
Ngày thi : 22/4/2023



Câu 1. Rút gọn các biểu thức sau: 

a)  A= 



b)  P =  với   x 0  và   
Câu 2. a) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho đường thẳng (d) có phương trình : y= (m-1)x +n. Xác định m và n biết đường thẳng (d) đi qua điểm A(1;-1) và có hệ số góc bằng -3.

b) Giải hệ phương trình:  

Câu 3. Cho phương trình bậc hai:    (m là tham số)


Tìm tất cả các giá trị của m đề phương trình có hai nghiệm   thỏa mãn                            
Câu 4. Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm 2023, tổng số chỉ tiêu tuyển sinh của trường A và trường  B là 900 học sinh. Số lượng thí sinh đăng kí dự tuyển vào trường  A và trường B vượt so với chỉ tiêu tuyển sinh lần lượt là 15% và 10%. Biết tổng số thí sinh đăng kí dự tuyển của cả hai trường là 1010 học sinh. Hỏi chỉ tiêu tuyển sinh của mỗi trường là bao nhiêu học sinh?



Câu 5. Cho  vuông tại  đường cao  biết AH = 4cm,  số đo góc ACB bằng 300. Tính độ dài AC và diện tích tam giác AHB. 
Câu 6. Cho nửa đường tròn tâm (O) đường kính AB và điểm C cố định thuộc đoạn thẳng OA (C khác O và A), điểm M di động trên nửa đường tròn tâm (O) (M khác A và B). Trên nửa mặt phẳng bờ AB chứa điểm M vẽ các tiếp tuyến Ax, By cùng phía với nửa đường tròn (O). Đường thẳng qua M vuông góc MC cắt Ax, By  lần lượt tại P và Q. Gọi E là giao điểm của AM với CP. Gọi F là giao điểm của BM với CQ.
a)  Chứng minh tứ giác APMC là tứ giác nội tiếp.
b) Chứng minh EF // AB và tìm vị trí của M trên nửa đường tròn (O) để diện tích tam giác PCQ nhỏ nhất.


Câu 7. Cho x,y là các số thực thỏa mãn điều kiện . Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của biểu thức A=

------HẾT------

Họ và tên thí sinh ......................................................... Số báo danh ...................................


	PHÒNG GD-ĐT THẠCH HÀMÃ ĐỀ 02

	ĐỀ THI THỬ TUYỂN SINH LỚP 10 THPT 
NĂM 2023 – 2024
MÔN: TOÁN
Thời gian làm bài: 90 phút 
Ngày thi: 22/4/2023



Bài 1. Rút gọn các biểu thức sau:

a)  A= 


b)  P =  với   x
Bài 2. a) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho đường thẳng (d) có phương trình : y = (a + 1)x + b. Xác định a và b biết đường thẳng (d) đi qua điểm A(1;-5) và có hệ số góc bằng 3.

 b)  Giải hệ phương trình:  

Bài 3. Cho phương trình bậc hai:    (m là tham số). 


	Tìm tất cả các giá trị của m đề phương trình có hai nghiệm   thỏa mãn                            
Bài 4. Nhân dịp nghĩ lễ ngày Giải phóng miền Nam, một trường THCS lập kế hoạch cho giáo viên và học sinh đi thăm quê Bác với tổng số tiền là 212,5 triệu đồng. Do trong đợt nghĩ lễ nên mỗi giáo viên được giảm 20% và mỗi học sinh được giảm 30% sô tiền theo kế hoạch, vì vậy nhà trường chỉ phải trả số tiền là 150,5 triệu đồng. Hỏi khi chưa được giảm giá mỗi giáo viên phải trả bao nhiêu tiền và mỗi học sinh phải trả hết bao nhiêu tiền? Biết trường có 50 giáo viên và 650 học sinh tham gia đi thăm quê Bác. 



Bài 5: Cho  vuông tại  đường cao  biết AH=6cm, số đo góc ABC bằng 600. Tính đọ dài AB và diện tích diện tích tam giác AHC..
Bài 6. Cho nửa đường tròn tâm (O) đường kính AB và điểm D cố định thuộc đoạn thẳng OA (D khác O và A), điểm C di động trên nửa đường tròn tâm (O) (C khác A, C khác B). Trên nửa mặt phẳng bờ AB chứa điểm C vẽ các tiếp tuyến Ax, By cùng phía với nửa đường tròn (O). Đường thẳng qua C vuông góc CD cắt Ax, By  lần lượt tại E và F. Gọi P là giao điểm của AC với DE. Gọi Q  là giao điểm của BC với DF.
a) Chứng minh tứ giác CDBF nội tiếp.
b) Chứng minh PQ // AB và tìm vị trí của C trên nửa đường tròn (O) để diện tích tam giác EDF nhỏ nhất


Bài 7. Cho x,y là các số thực thỏa mãn : . Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của biểu thức: A=
------HẾT------

Họ và tên thí sinh ......................................................... Số báo danh ...................................

HƯỚNG DẪN CHẤM 
ĐỀ THI THỬ TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 THPT NĂM HỌC 2023-2024
MÔN TOÁN (Ngày thi: 22/4/2023)

MÃ ĐỀ 01
	Câu
	Phần
	Nội dung
	Điểm

	Câu1
(2đ)
	a/1đ
	
A=

=
	0,5
0,5

	
	
b/1đ









	
P = 



=


	


0,25

0,25

0,25

0,25



	Câu 2
(2đ)
	a/1đ
	a/. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy do đường thẳng (d) có phương trình: y=(m-1)x +n có hệ số góc bằng -3 nên 
m-1= -3 suy ra m= -2 
Do đường thẳng (d) có phương trình: y=(m-1)x +n đi qua A(1;-1) nên khi x=1 thì y=-1. Thay x=1 , y=-1 và m=-2 vào công thức y=(m-1)x +n ta được -1=(-2-1).1+n do đó n=2
Vậy m=-2 và n=2 là giá trị cần tìm          

	
0,5



0,25
0,25

	
	b/1đ
	

Vậy hệ có nghiệm duy nhất (x;y)=(2;1)
	0,25

0,5

0,25

	Câu 3
1đ

	
1đ
	
 Ta có     


Để phương trình có hai nghiệm   thì   Do đó  

        (*)

Áp dụng hệ thức Viets ta có 

Do  


Hay 



Đối chiếu điều kiện (*) ta thấy m=1; m=-4 thỏa mãn
Vậy m=-4 hoặc m=1 là giá trị cần tìm. 

	

0,25



0,25



0,25



0,25

	Câu 4
1 d
	1đ
	Gọi số chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 THPT A là x (học sinh
Gọi số chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 THPT B là y (học sinh)

ĐK: x, y 
.Tổng số chỉ tiêu tuyển sinh của trường THPT A và trường THPT B là 900 học sinh nên ta có phương trình        

   (1)
Số lượng học sinh dự tuyển vào trường THPT A là:

x+15%x=  (học sinh)
Số lượng học sinh dự tuyển vào trường THPT B là:

x+10%x=  (học sinh)
Tổng số thí sinh đăng kí dự tuyển của cả hai trường là 1010 học sinh nên ta có phương trình:


 +  =1010  (2)
Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình:


Giải hệ ta có x=500,y=400 (thỏa mãn điều kiện)
Vậy số chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 THPT A là 500 học sinh
Số chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 10 THPT B là 400 học sinh
	





0,25








0,25





0,25


0,25

	 Câu 5
1đ





























Câu 6
1 đ

















































	

1đ








































a/
1đ




b/
1đ












































	

- Trong  AHC có:  
Theo hệ thức về cạnh góc trong tam giác vuông ta có:

sinC=A
B
H
C





- Vậy: 

Theo hệ thức về cạnh góc trong tam giác vuông ta có:

    		AH = CH . tanC =CH.tan


Do đó CH=			



 ABC có:  , AH   BC (gt )
Theo hệ thức về cạnh đường cao trong tam giác vuông ta có				

AH2 = BH . HC   nên BH=(cm) Q
B
P
A
E
M
F
C
O
.
x
y


Diện tích tam giác ABH là: 



















- Xét tứ giác APMC có: 
( Bán kính vuông góc với tiếp tuyến tại tiếp điểm )


Tứ giác PACM là tứ giác nội tiếp

- Xét tứ giác QBCM có: 
( Bán kính vuông góc với tiếp tuyến tại tiếp điểm )


Tứ giác QBCM là tứ giác nội tiếp.


(Góc nội tiếp chắn cung MQ)


(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tia tiếp tuyến vả dây cung chắn cung MB)


(Góc nội tiếp chắn cung MC).

Hay 

- Suy ra: 

- Xét tứ giác MECF có:
( Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn )


Tứ giác MECF nội tiếp 


(Góc nội tiếp chắn cung EM)


(Góc nội tiếp chắn cung MP)


(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây cung chắn cung MA).

Hay 
Do đó EF //AB



Ta có:

           






Nên:    Mặt khác  và  đồng dạng  .Dấu = xảy ra khi  

Khi đó M là giao điểm của (O) và (C;)
	










0,25



0,25







0,25


0,25




















0,25
0,25
0,5



















0,25









0,25






0,25




0,25

	Câu 7
1 đ
	
	
Từ 
Nên x.y không đồng thời bằng 0


- Nếu y=0 thì A=2 (1)
Nếu y khác 0 




        


- Nếu A=2  thì t=1 hay x=y    (2) 
- Nếu A khác 2 để tồn tại x,y thì phương trình (*) có nghiệm,do đó:




Từ (1), (2) và (3) suy ra GTNNA=-1 khi x=0, y bất kì khác 0
GTLNA = 3 khi x=2y
	



0,25







0,25



0,25

0,25

	
	
	                               TỔNG
	10,0


































HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ THI THỬ  MÔN TOÁN LỚP 9

MÃ ĐỀ 02

	Câu
	Phần
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1
(2đ)
	a/
1đ
	
A=

=
	0,5
0,5

	
	
b/
1đ









	
P = 



=


	


0,25

0,25

0,25

0,25



	Câu 2
(2đ)
	a/
1đ
	a/. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy do đường thẳng (d) có phương trình:y=(a+1)x +b có hệ số góc bằng  3 nên a+1= 3 suy ra a= 2 
Do đường thẳng (d) có phương trình: y=(a+1)x +b đi qua A(1;-5) nên khi x=1 thì y=-5. Thay x=1; y=-5 và a=2 vào công thức y=(a+1)x +b ta được -5=(2+1).1+b do đó b=-8
Vậy a=2 và b=-8 là giá trị cần tìm          

	
0,5



0,25

0,25

	
	b/
1đ
	

Vậy hệ có nghiệm duy nhất (x;  y)=(-2);1
	0,25

0,5

0,25

	Câu 3

	
1đ
	
 Ta có     


Để phương trình có hai nghiệm   thì   Do đó  

        (*)

Áp dụng hệ thức Viets ta có 
Do 

  




Hay 


Đối chiếu điều kiện (*) ta thấy m=3 không thỏa mãn còn m=0 thỏa mãn
Vậy m=0 là giá trị cần tìm. 

	

0,25



0,25





0,25



0,25

	Câu 4
	1đ
	Gọi số tiền mỗi giáo viên phải đóng để đi trải nghiệm khi chưa giảm  là x (triệu đồng)
Gọi số tiền mỗi học sinh phải đóng để đi trải nghiệm khi chưa giảm  là y (triệu đồng)
ĐK: x, y >0
.Tổng số tiền của 50 giáo viên phải đóng để đi trải nghiệm khi chưa giảm  là: 50x     (triệu đồng)
Tổng số tiền của 650 học sinh phải đóng để đi trải nghiêm khi chưa giảm  là: 650y     (triệu đồng)
 Ta có phương trình        

   (1)
Số tiền của mỗi giáo viên phải đóng để đi trải nghiêm khi đã giảm  là:

x-20%x=  (triệu đồng)

Tổng số tiền của 50 giáo viên phải đóng để đi trải nghiêm khi đã giảm  là: 50.     (triệu đồng)
Số tiền của mỗi học sinh phải đóng để đi trải nghiêm khi đã giảm  là:

y-30%y=  (triệu đồng)

Tổng số tiền của 650 giáo học sinh phải đóng để đi trải nghiêm khi đã giảm  là: 650.     (triệu đồng)
Tổng số tiền của cả giáo viên và học sinh sau khi đã giảm là 150,5 triệu đồng nên ta có phương trình:


 +  =150,5  (2)
Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình:


Giải hệ ta có x=0,35 ,y=0,3 (thỏa mãn điều kiện)
Vậy số tiền mỗi giáo viên phải đóng để đi trải nghiệm khi chưa giảm  là 350000 (nghìn đồng)
Số tiền mỗi học sinh phải đóng để đi trải nghiệm khi chưa giảm  là 300000 (nghìn đồng)
	










0,25














0,25





0,25



0,25

	Câu 5




























Câu 6

















































	

1đ



























a/
1đ

















b/
1đ










































	

- Trong AHB có:  
Theo hệ thức về cạnh góc trong tam giác vuông ta có:

sinB=

A
B
H
C





- Vậy: 
Theo hệ thức về cạnh góc trong tam giác vuông ta có:

AH = BH . tanB =BH.tan


Do đó BH=			



 ABC có:  , AH   BC (gt )
Theo hệ thức về cạnh đường cao trong tam giác vuông ta có				

AH2 = BH . HC   nên CH=(cm) 

Diện tích tam giác ACH là: 


- Xét tứ giác CDBF có: 
( Bán kính vuông góc với tiếp tuyến tại tiếp điểm )


Tứ giác CDBF là tứ giác nội tiếp
F
B
E
A
P
C
Q
D
O
.
x
y

















- Xét tứ giác AECD có: 
( Bán kính vuông góc với tiếp tuyến tại tiếp điểm )


Tứ giác AECD là tứ giác nội tiếp.
Ta có:


(Góc nội tiếp chắn cung CF)


(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tia tiếp tuyến vả dây cung chắn cung CB)


(Góc nội tiếp chắn cung DC).

Hay 

- Suy ra: 

- Xét tứ giác CPDQ có:
( Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn )


Tứ giác CPDQ nội tiếp 


(Góc nội tiếp chắn cung CP)


(Góc nội tiếp chắn cung EC)


(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây cung chắn cung CA).

Hay 
Do đó  PQ //AB



Ta có:

           






Nên:    Mặt khác  và  đồng dạng  .Dấu = xảy ra khi  

Khi đó C là giao điểm của (O) và (D;)
	


0,25










0,25



0,25





0,25



0,25
0,25
0,5







































0,25








0,25






0,25




0,25đ


	Câu 7
	1đ
	
Từ 
Nên x.y không đồng thời bằng 0


- Nếu y=0 thì A=2 (1)
Nếu y khác 0 




        


- Nếu A=2 (2) thì t=1 hay x=y
- Nếu A khác 2 để tồn tại x,y thì phương trình (*) có nghiệm,do đó:




Từ (1), (2) và (3) suy ra GTNNA=-1 khi x=0, y bất kì khác 0
GTLNA = 3 khi x=2y
	



0,25





0,25






0,25


0,25

	
	
	                               TỔNG
	10,0






image2.wmf
112

:

222

x

xxxx

æö

-

-

ç÷

ç÷

---

èø


image44.wmf
·

=

o

AHC90


oleObject50.bin

image45.wmf
0

4

8

1

sin30

2

AHAH

AC

AC

Þ===


oleObject51.bin

image46.wmf
8

ACcm

=


oleObject52.bin

image47.wmf
0

30


oleObject53.bin

image48.wmf
0

4

43

1

tan30

3

AH

==


oleObject54.bin

oleObject2.bin

image49.wmf
()

cm


oleObject55.bin

oleObject56.bin

image50.wmf
µ

=

o

A90


oleObject57.bin

image51.wmf
^


oleObject58.bin

image52.wmf
43

3


oleObject59.bin

image53.wmf
2

114383

...4

2233

BHAHcm

==


image3.wmf
>


oleObject60.bin

image54.wmf
·

0

90

PAC

=


oleObject61.bin

image55.wmf
·

0

90(GT)

PMC

=


oleObject62.bin

image56.wmf
·

0

90

QBC

=


oleObject63.bin

image57.wmf
·

0

90(GT)

QMC

=


oleObject64.bin

image58.wmf
·

·

MCQMBQ

=


oleObject3.bin

oleObject65.bin

image59.wmf
·

·

MBQMAB

=


oleObject66.bin

image60.wmf
·

·

MABMPC

=


oleObject67.bin

image61.wmf
·

·

MCQMPC

=


oleObject68.bin

image62.wmf
·

·

·

·

·

0

90

PCQPCMMCQPCMMPC

=+=+=


oleObject69.bin

image63.wmf
·

·

0

EMF90

AMB

==


image4.wmf
4

x

¹


oleObject70.bin

image64.wmf
·

0

90

ECF

=


oleObject71.bin

image65.wmf
·

·

EF

MECM

Þ=


oleObject72.bin

image66.wmf
·

·

ECMPAM

=


oleObject73.bin

image67.wmf
·

·

PAMABM

=


oleObject74.bin

image68.wmf
·

·

EF

MABM

=


oleObject4.bin

oleObject75.bin

image69.wmf
1

.

2

PCQ

SCPCQ

=


oleObject76.bin

image70.wmf
222

2.

CPAPACAPAC

=+³


oleObject77.bin

image71.wmf
222

2.BQ

CQBCBQBC

=+³


oleObject78.bin

oleObject79.bin

image72.wmf
...

ACBCAPBQ

³


oleObject80.bin

image5.wmf
î

í

ì

=

-

=

-

9

5

1

3

2

y

x

y

x


image73.wmf
APC

D


oleObject81.bin

image74.wmf
BCQ

D


oleObject82.bin

image75.wmf
BC

AC

S

BC

AC

BQ

AP

PCQ

.

.

.

³

Þ

=

Þ


oleObject83.bin

image76.wmf
2

2

.

2

,

2

,

2

,

BC

AC

BC

AC

CM

BC

CQ

AC

PC

BC

BQ

AC

AP

+

=

=

=

Þ

=

=


oleObject84.bin

image77.wmf
2

2

.

2

BC

AC

BC

AC

+


oleObject85.bin

oleObject5.bin

oleObject86.bin

image78.wmf
2

2

2

2

2

1

y

xy

x

y

xy

x

A

+

-

-

+

=


oleObject87.bin

image79.wmf
2

2

2

2

2

1

y

xy

x

y

xy

x

A

+

-

-

+

=


oleObject88.bin

image80.wmf
1

1

2

2

2

+

-

-

+

=

t

t

t

t

A


oleObject89.bin

image81.wmf
)

(

y

x

t

=


oleObject90.bin

image82.wmf
2

(2)t(1)t(A1)0(*)

AA

Û--+++=


image6.wmf
22

2(1)20

xmxmm

--+--=


oleObject91.bin

image83.wmf
22

(1)4(2)(1)0230

AAAAA

D=+--+³Û--£


oleObject92.bin

image84.wmf
2

(1)413(3)

AA

Û-£Û-££


oleObject93.bin

oleObject94.bin

image85.wmf
3

6

3

3

10

3

15

=

+

-


oleObject95.bin

oleObject96.bin

image86.wmf
1

2

:

)

1

.(

2

1

2

+

ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

-

+

=

x

x

x

x

x


oleObject6.bin

oleObject97.bin

image87.wmf
(

)

1

2

:

1

.

2

2

+

+

+

-

x

x

x

x

x


oleObject98.bin

image88.wmf
(

)

x

x

x

x

x

x

2

2

2

1

.

1

2

+

=

+

+

+

=


oleObject99.bin

image89.wmf
î

í

ì

=

-

=

Û

î

í

ì

-

=

+

-

=

Û

î

í

ì

-

=

+

-

=

+

Û

î

í

ì

-

=

+

-

=

+

1

2

3

2

10

5

\

2

4

3

12

4

8

2

4

3

3

2

y

x

y

x

x

y

x

y

x

y

x

y

x


oleObject100.bin

image90.wmf
(

)

[

]

(

)

12

12

2

4

1

2

4

2

2

2

+

-

=

-

+

-

-

-

=

-

=

D

m

m

m

m

ac

b


oleObject101.bin

oleObject102.bin

image7.wmf
12

,

xx


oleObject103.bin

image91.wmf
1

0

12

12

£

Û

³

+

-

m

m


oleObject104.bin

image92.wmf
(

)

ï

î

ï

í

ì

-

+

=

=

-

=

-

=

+

2

1

2

2

2

1

2

1

m

m

a

c

x

x

m

a

b

x

x


oleObject105.bin

image93.wmf
22

1212

6

xxxx

=--


oleObject106.bin

image94.wmf
(

)

2

22

1212121212

6260

xxxxxxxxxx

Û++=Û+-+-=


oleObject107.bin

image95.wmf
(

)

2

2

22(2)60

mmm

--+--=


oleObject7.bin

oleObject108.bin

image96.wmf
2

30

mm

Û-=


oleObject109.bin

image97.wmf
0

3

m

m

=

é

Û

ê

=

ë


oleObject110.bin

image98.wmf
5

,

212

650

50

=

+

y

x


oleObject111.bin

image99.wmf
x

100

80


oleObject112.bin

image100.wmf
80

x

100


image8.wmf
22

1122

103

xxxx

=+-


oleObject113.bin

image101.wmf
y

100

70


oleObject114.bin

image102.wmf
y

100

70


oleObject115.bin

image103.wmf
x

100

80

.

50


oleObject116.bin

image104.wmf
y

100

70

.

650


oleObject117.bin

image105.wmf
ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

5

,

212

650

50

5

,

150

100

70

.

650

100

80

.

50

y

x

y

x


oleObject8.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

image106.wmf
·

=

o

AHB90


oleObject120.bin

image107.wmf
0

6

43

sin60

3

2

AHAH

AB

AB

Þ===


oleObject121.bin

image108.wmf
43

ABcm

=


oleObject122.bin

image109.wmf
0

60


oleObject123.bin

image9.wmf
ABC

D


image110.wmf
0

6

23

tan60

3

AH

==


oleObject124.bin

oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

image111.wmf
63


oleObject129.bin

image112.wmf
2

11

..63.6183

22

CHAHcm

==


oleObject130.bin

oleObject9.bin

image113.wmf
·

0

90

FBD

=


oleObject131.bin

image114.wmf
·

0

90(GT)

FCD

=


oleObject132.bin

image115.wmf
·

0

90

EAD

=


oleObject133.bin

image116.wmf
·

0

90(GT)

ECD

=


oleObject134.bin

image117.wmf
·

·

CDFCBF

=


oleObject135.bin

image10.wmf
,

A


image118.wmf
·

·

CBFCAB

=


oleObject136.bin

image119.wmf
·

·

CABCED

=


oleObject137.bin

image120.wmf
·

·

D

CFCED

=


oleObject138.bin

image121.wmf
·

·

·

·

·

0

90

PDQPDCCDQPDCCED

=+=+=


oleObject139.bin

image122.wmf
·

·

0

PCQ90

ACB

==


oleObject140.bin

oleObject10.bin

image123.wmf
·

0

90

PDQ

=


oleObject141.bin

image124.wmf
·

·

CQP

CDP

Þ=


oleObject142.bin

image125.wmf
·

·

CDPCAE

=


oleObject143.bin

image126.wmf
·

·

CAECBA

=


oleObject144.bin

image127.wmf
·

·

CQP

CBA

=


oleObject145.bin

image11.wmf
,

AH


image128.wmf
1

DE.DF

2

EDF

S

=


oleObject146.bin

image129.wmf
222

2.

DEADAEADAE

=+³


oleObject147.bin

image130.wmf
222

2.BF

DFBDBFBD

=+³


oleObject148.bin

image131.wmf
1

DE.DF

2

EDF

S

=


oleObject149.bin

image132.wmf
...

ADBDAEBF

³


oleObject150.bin

oleObject11.bin

image133.wmf
AED

D


oleObject151.bin

image134.wmf
BDF

D


oleObject152.bin

image135.wmf
BD

AD

S

BD

AD

BF

AE

EDF

.

.

.

³

Þ

=

Þ


oleObject153.bin

image136.wmf
2

2

.

2

,

2

,

2

,

BD

AD

BD

AD

CD

BD

DF

AD

DE

BD

BF

AD

AE

+

=

=

=

Þ

=

=


oleObject154.bin

image137.wmf
2

2

.

2

BD

AD

BD

AD

+


oleObject155.bin

image12.wmf
22

1

xxyy

-+=


oleObject156.bin

oleObject157.bin

oleObject158.bin

oleObject159.bin

oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

image138.wmf
2

(1)413(3)

AA

Û-£Û-££


oleObject163.bin

oleObject12.bin

image13.wmf
22

2x

xyy

+-


oleObject13.bin

image14.wmf
5273003

-+


oleObject14.bin

image15.wmf
222

:

11

x

xxxx

æö

-

-

ç÷

ç÷

+++

èø


oleObject15.bin

image16.wmf
0

>


oleObject16.bin

image17.wmf
î

í

ì

-

=

+

-

=

+

2

4

3

3

2

y

x

y

x


oleObject17.bin

image18.wmf
22

2(1)20

xmxmm

--++-=


oleObject18.bin

image19.wmf
12

,

xx


oleObject19.bin

image20.wmf
22

1212

6

xxxx

=--


oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

oleObject24.bin

oleObject25.bin

image21.wmf
3205005

-+


oleObject26.bin

image22.wmf
5

3

5

5

10

5

6

-

=

+

-


oleObject27.bin

image23.wmf
112

:

222

x

xxxx

æö

-

-

ç÷

ç÷

---

èø


oleObject28.bin

image24.wmf
2

2

:

)

2

.(

1

2

1

-

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

-

=

x

x

x

x

x


oleObject29.bin

image25.wmf
(

)

2

2

:

2

.

1

-

-

+

-

x

x

x

x

x


oleObject30.bin

image26.wmf
(

)

x

x

x

x

2

1

2

2

.

2

1

=

-

-

=


oleObject31.bin

image27.wmf
î

í

ì

=

=

Û

î

í

ì

=

-

=

Û

î

í

ì

=

-

=

-

Û

î

í

ì

=

-

=

-

1

2

9

5

26

13

\

27

3

15

1

3

2

9

5

1

3

2

y

x

y

x

x

y

x

y

x

y

x

y

x


oleObject32.bin

image28.wmf
(

)

[

]

(

)

12

4

2

4

1

2

4

2

2

2

+

-

=

-

-

-

-

-

=

-

=

D

m

m

m

m

ac

b


oleObject33.bin

oleObject34.bin

image29.wmf
0

³

D


oleObject35.bin

image30.wmf
3

0

12

4

£

Û

³

+

-

m

m


oleObject36.bin

image31.wmf
(

)

ï

î

ï

í

ì

-

-

=

=

-

=

-

=

+

2

1

2

2

2

1

2

1

m

m

a

c

x

x

m

a

b

x

x


oleObject37.bin

image32.wmf
(

)

2

22

1122121212

10323100

xxxxxxxxxx

=+-Û+---=


oleObject38.bin

image33.wmf
(

)

2

2

225(2)100

mmm

-----=


oleObject39.bin

image1.wmf
3205005

-+


image34.wmf
2

340

mm

Û+-=


oleObject40.bin

image35.wmf
1

4

m

m

=

é

Û

ê

=-

ë


oleObject41.bin

image36.wmf
*

N

Î


oleObject42.bin

image37.wmf
900

=

+

y

x


oleObject43.bin

image38.wmf
x

100

115


oleObject44.bin

oleObject1.bin

image39.wmf
x

100

110


oleObject45.bin

image40.wmf
x

100

115


oleObject46.bin

image41.wmf
y

100

110


oleObject47.bin

image42.wmf
ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

900

1010

100

110

100

115

y

x

y

x


oleObject48.bin

image43.wmf
D


oleObject49.bin

